
Montagehandleiding: 

KS-1810 op SRA125Z railsysteem (handbediend) 

Installation manual:

KS-1810 with SRA125Z rail system (manually operated)

Montageanleitung: 

KS-1810 mit SRA125Z Schienensystem (handbedient) 
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Ruwheid
NEN 3634

Maattolerantie
NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.
NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie Schaal
Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Montage Valhefschuifdeur op SRalu rail

Tekeningnummer :
VH-KH(G)-SRA-MON-10001

Nummer
Van

Formaat:

: AGR
: 5-6-2009

: 1 
: 1 

: mm
:  

A3

montage valhefschuifdeur op SR-alu rail / mounting of the door on the SR-alu rail / Montage der Tür auf der SR-alu Schiene

op plaats van kozijn vloer uitvullen met alum. plaatjes
where the frame is to be mounted, fill out the floor with aluminium plates.
am Platz des Rahmens der Fußboden mit aluminium Platten ausfüllen

uitvullen / fill out / ausfüllen

uitvullen / fill out / ausfüllen

1  Dagmaat controleren
sparingbreedte = 30mm + dagbreedte
sparingshoogte = 15mm + daghoogte 
2  Vloer controleren
vloer max.3mm hoogteverschil uitgaande van hoogste punt
van daaruit uitvullen, zowel naast als in de dag. 
3  Wand controleren
controleer of de wand verticaal en vlak is

vulplaatjes 1,2 en of 3mm

L + 30mm
H 

+ 
15

m
m

 Nederlands: English: Deutsch:
L Dagbreedte Clear width Lichtmaßbreite
H Daghoogte Clear height Lichtmaßhöhe

1  Check the clear size
Recess width  = 30mm + clear size width
Recess height = 15mm + clear size height  
2  Check the floor
a max. difference of 3mm in floor height is allowed, measurement of the highest point of the floor
Fill out from that, both beside and in the clear opening. 
3  Check the wall
Check if the wall is vertical and the surface flat.

1   Kontrolle des Lichtmaß
Aussparungsßbreite = 30mm + Lichtmaßbreite
Aussparungsßhöhe  = 15mm + Lichtmaßhöhe  
2   Kontrolle des Fußbodens
Max.3mm Höhenunterschied ist erlaubt, gemessen auf dem höchsten Punkt 
Von daraus ausfüllen,sowoll neben als in Lichtmaß   
3   Kontrolle der Wand
die Wand muß  senkrecht en flach sein.

fitting plates 1,2 and/or 3mm
Füllplatten 1,2 und/oder 3mm        



A

A

A-63520-00 stelschroef m8x10 vz164

A-66054-00 dekstuk smal bev.hoek blind23

A-66053-00 dekstuk smal bev.hoek 2 tapgat m822

A-66052-00 dekstuk smal bev.hoek (1) tapgat m821

ArtikelnummerMaatOmschrijvingAantalPos

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Montage hoekverbinding 120mm dekstuk

Tekeningnummer :

VH-KH-SRA-HOR-10002 

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 11-11-2010

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

montage hoekverbinding 120mm dekstuk / Assembly of the cornerjoint 120mm outer frame / Montage der Eckverbindung 120mm Rahmen

Kozijn vlak op de vloer leggen

hoekstukken aanbrengen en vastzetten

 

Place the frame flat on the floor

place the angled connection strips in the corner

and fasten them

 

Rahmen flach auf dem Boden legen 

Befestigungswinkel in den Ecken anbringen

und festschrauben

5mm

3

2

4

1



M

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming :

Plaatsen dekstuk  120mm

Tekeningnummer :

VH-KH-SRA-HOR-10003 

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 11-11-2010

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Plaatsen kozijn 120mm / Placing the outer frame 120mm / Montage des Rahmens 120mm

waar nodig vulplaten plaatsen 

als dekstuk tegen wand is geplaatst.

 

If necessary use filler plates when 

the frame is placed against the wall.

 

Füllplatten benützen wenn nötig

wenn den Rahmen an die Wand gestellt ist.

1

7

0

2

0

vulplaat 1,2 of 3mm

vast zetten dekstuk (denk om beschadigen)

 

fasten the frame (be careful of damages)

 

Rahmen festklemmen (paß auf für Beschädigungen)

Filler plate - Füllplatte

 



 

A

A-76125-00 
montageschroef vz 6.3x25421

ArtikelnummerMaatOmschrijvingAantalPos

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Bevestigen dekstuk 120mm

Tekeningnummer :

VH-KH-SRA-HOR-10004

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 11-11-2010

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Bevestigen kozijn / Mounting of the outer frame / Montage des Rahmens

Bij gasdichte deur gat draadeind

en contraplaat afkitten.

 

In case of a gas-ticht door apply sealant around the hole 

of the threaded rod and counter plate.

 

Im Fall einer gasdichten Türum das Loch der Gewindestange

und Gegenplatte rund herum Kitt anbringen.

1

dop 10mm

socket hex bit 10mm

Innersechskant Inbus 10mm



A

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Nastellen kozijn

Tekeningnummer :

VH-KH-SRA-HOR-10005 

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 11-11-2010

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Nastellen kozijn / Re-adjustment of the outer frame / Nachstellen des Rahmens 

waarnodig uitvullen met alu. strips

use filler plates if necessary

Füllplatten benützen wenn nötig

waterpas (horizontaal / vertikaal)

spirit level (horizontal / vertical)

Wasserwaage (waagerecht / senkrecht) 
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G

H H

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Plaatsen van kunststof kliklijsten

Tekeningnummer :

VH-KH-SRA-HOR-10006 

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 11-11-2010

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

plaatsen kunststof kliklijsten / Attaching the synthetic snap profiles / Anbringen der Schnappleisten

kliklijsten

snap profiles

Schnappleisten

binnenhoeken kliklijsten afkitten

apply sealant to the interior angles of the snap profiles

Kitt anbringen auf den Innenwinkeln der Schnappleisten

A-10600

A-72200



Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : SRA125 Brackets op 120mm kozijn

Tekeningnummer :

SRA125-MON-10006

Nummer

Van

Formaat:

: j.seur

: 3-1-2012

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

dop 10mm

socket hex bit 10mm

Innersechskant Inbus 10mm

 

1

3

 9mm

Bij gasdichte deur draadeind en contraplaat afkitten.

In case of a gastight door apply sealant around 

the treaded rod and the counter plate.

Im Fall einer gasdichten Tür um das Loch der

Gewindestange und Gegenplatte rundherum Kitt anbringen. 

  

brackets op dekstuk plaatsen

mounting of the brackets on the outer frame

Montage der Schienenträger auf dem Rahmen

A-66632

A-35003

A-15046

A-35004

A-74002

A-65951

A-66827

A-66442

A-15079

A-66828

Plaatsen van bracket op kozijn / mounting of the brackets on the outer frame / Montage der Schienenträger auf dem Rahmen

Draadeind toepassen bij deurgewicht > 60Kg.

Only apply threaded rod when door weight >60Kg.

Gewindestange nur anwenden Türgewicht >60Kg.

 

> 60Kg

Torx AW20 kopbit 

Torx AW20 screwdriverbit

Torx AW20 Schraubenzieher Bit



 

 

H-H ( 1 : 100 )

 

A

D

F

H

H

J

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : SRA125 bevestiging rail op 120mm kozijn

Tekeningnummer :

SRA125-MON-10007

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 9-10-2018

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Plaatsen rail / Mounting the rail / Montage der Schiene

3

Afstand controleren tussen rail en vloer.

Check distance between rail and floor.

Abstand zwischen der Schiene und dem Boden Überprüfen.

waterpas stellen en gaten brackets boren en vastzetten 

level the brackets, drill holes and fasten them

waagerecht stellen, Locher für die Schienenträger bohren und feststellen

> L + 91.5mm

L

80

115

stelmaat rail

pair size rail

Paar Größe Schiene

bovenrail inhaken op brackets boven deuropening

hook the upper rail in the brackets above the door opening

Oberschiene einhaken auf den Schienenträger oben die Türoffnung

moer inschuiven en vastdraaien

place bold and fasten the locking

Sicherung einschieben und festdrehen



 

F-F ( 1 : 50 )

 

E

F

F

G

A-63515-00 zeskant tapbout 6x10 a2215

A-96005-00 vierkantmoer M6 tbv SRA125 rail211

A-66828-00 moerbeschermkap m 8 sw 13 ral 9002110

A-66827-00 contrapl. rond 80mm ral 9002 POM m 819

A-74001-00 SRA125 bracket excl. dekst. L=120mm18

A-66920-00 draadeind M8x247mm a217

A-15079-00 zesk moer m8 a216

A-66442-00 gekartelde borgring m 8 a215

A-35003-00 zelfborgmoer m08 a214

A-15046-00 onderlegring m 8 a2 din 12513

A-35004-00 montageschroef a2 6.5x2532

A-66632-00 zelfborende schroef 4.2 x 16mm a2 assy AW20 11

ArtikelnummerMaatOmschrijvingAantalPos

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : SRA125-Z bevestiging schuifzijde rail op wand

Tekeningnummer :

SRA125-MON-10008

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 9-10-2018

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Bevestiging bracket naast dekstuk / mounting of the bracket next to the outerframe / Montage des Schienenträgers neben dem Rahmen

1

3

9mm

dop 10mm

socket hex bit 10mm

Innersechskant/Inbus 10mm

 

Draadeind toepassen bij deurgewicht > 60Kg.

Only apply threaded rod when door weight >60Kg.

Gewindestange nur anwenden Türgewicht >60Kg.

> 60Kg

Bracket

Bracket

Schienenträger

Rail

Rail

Schiene

Borg

Locking

Sicherung

10

6

5

9

7

2

3

4

15

11

Bij gasdichte deur draadeind en contraplaat afkitten.

In case of a gastight door apply sealant around 

the treaded rod and the counter plate.

Im Fall einer gasdichten Tür um das Loch der

Gewindestange und Gegenplatte rundherum Kitt anbringen.



 

 

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Placing the door leaf

Tekeningnummer :

KS-1810-KOPP-MON-50001

Nummer

Van

Formaat:

: j.koelemeijer

: 21-1-2021

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

KS-1810 Plaatsen van deurblad / placing the door leaf / montage des Türblattes

Deur kan alleen ingehangen worden bij de kunststof 'deuken'.

The door can only be hung at the plastic 'dents'.

Die Tür lässt sich nur in den Kunststoff 'Beulen' aufhängen.



 

 

 

A-82710-00AluminumSRA125 Uitvalbeveiliging13

A-25001-00Aluminumbinnenzesk bout a2 m08x1612

A-15079-00Aluminumzesk moer m8 a211

ArtikelnummerMateriaalOmschrijvingAantalPos

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Mounting of the drop out safety device

Tekeningnummer :

KS-1810-KOPP-MON-50002

Nummer

Van

Formaat:

: j.koelemeijer

: 21-1-2021

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

85

90

80

1

3

2

Componenten demonteren

Deur inhangen (zie detail)

Componenten terug monteren 

 

Disassemble components

hang in the door (see detail)

Reassemble components

 

Komponenten demontieren

Tür Haken (siehe detail)

Komponenten wieder montieren

1

3

Torx AW20 kopbit 

Torx AW20 screwdriverbit

Torx AW20 Schraubenzieher Bit

5

KS-1810 Monteren van uitvalbeveiliging SRA125/ mounting of the drop out safety device/ Montage des Ausfallschutzes



 

 

A-67169-00ondergeleidenok sluitzijde HMPE zwrt17

A-67170-00lamellenstop ovaal 50x30mm zwart46

A-67168-00ondergeleidenok openzijde HMPE zwrt15

A-15009-00zeskant tapbout a2 10x40 44

A-63256-00ondergeleidenok voetplaat23

A-62149-00messing plug M10x34mm42

A-62118-00carroseriering M10 x 3041

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Mounting of the bottom rail guiders

Tekeningnummer :

KS-1810-KOPP-MON-50003

Nummer

Van

Formaat:

: j.koelemeijer

: 22-1-2021

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

5

2

3

7

1

4

6

KS-1810 Montage ondergeleidersloffen / Mounting of the bottom rail guiders / Montage der Gleitführung

13mm

17mm

socket hex bit 17mm

Innersechskant Inbus 17mm
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Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Mounting of the dust cover

Tekeningnummer :

KS-1810-KOPP-MON-50004

Nummer

Van

Formaat:

: j.koelemeijer

: 22-1-2021

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Inhaken en naar beneden drukken

Hook the cover in and press down

Kappe einhaken und nach unten drücken

3.8mm

Torx AW20 kopbit 

Torx AW20 screwdriverbit

Torx AW20 Schraubenzieher Bit

Kap deling enkel bij L > 2500mm

Sectioned cover only in case of L > 2500mm

Teilung der Schienenverblendungskappe nur bei L > 2500mm  

2

0

A-82554

A-66632

KS-1810 Plaatsen van afwerkkap / Mounting of the dust cover / Montieren der Schienenverblendungskappe



 

 

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Finish of the clear opening

Tekeningnummer :

KS-1810-KOPP-MON-50005

Nummer

Van

Formaat:

: j.koelemeijer

: 22-1-2021

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

KS-1810 Afwerken dagkanten / finish of the clear opening / Leibungsverkleidung 
Breng purschuim aan op de binnenzijde van de profielen 

alvorens deze te monteren.

apply pur foam on the inside of the profiles

prior to mounting the profiles.

Pur Schaum anbringen auf der Innerseite der Profile,

da nach die Profile montieren. 

philips/ pozidrive

kruiskopbit 

screwdriverbit

Schraubenzieher Bit
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dagafwerking in kliklijst

finish of the clear opening in the snap list

Leibungsverkleidung in der Schnappleiste

hoeken dagafwerking afkitten

apply sealant to the angles of the finish 

of the clear opening

Kitt anbringen in den Eckenden Winkeln der Leibungs 

verkleidung. 




